

УВЕДЕНО В ДІЮ
Наказ директора
ПВНЗ КІДМУ
від 29 03 2018 р.
№ 14

РІШЕННЯ

Вченої ради ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління»

з питання «Про затвердження білетів та програм державних екзаменів для проведення державної атестації студентів Коледжу ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018 році»
від 29 березня 2018 року (протокол № 8)

Заслухавши інформацію ученого секретаря Кричуна Ю. А. про затвердження білетів та програм державних екзаменів для проведення державної атестації студентів Коледжу ПВНЗ «Кропивницький інститут державного та муніципального управління» у 2018 році, Вчена рада

УХВАЛИЛА:

1. Затвердити білети та Програму комплексного державного екзамену (теорія держави і права; цивільне та сімейне право; кримінальне право) – галузь знань 0304 Право, спеціальність 5.03040101 Правознавство, освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст»;

2. Затвердити білети та Програму комплексного державного екзамену за фахом (фінансовий облік, економічний аналіз, облік і звітність у бюджетних установах, контроль і ревізія, податкова система) – галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 071 Облік і оподаткування, освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст»;

3. Затвердити білети та Програму комплексного державного екзамену за фахом (банківські операції, податкова система, бюджетна система, фінанси, бухгалтерський облік і звітність у комерційних банках) – галузь знань 07 Управління та адміністрування, спеціальність 072 Фінанси, банківська справа та страхування, освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст»;

4. Затвердити білети та Програму державного комплексного екзамену за фахом (теорія соціальної роботи, методика та технології соціальної роботи, право соціального забезпечення, соціальна робота з емігрантами) – галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота, освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст»;

5. Затвердити білети та Програму державного комплексного екзамену

(теорія соціальної роботи, методика та технології соціальної роботи, право соціального забезпечення) – галузь знань 23 Соціальна робота, спеціальність 231 Соціальна робота, освітньо-кваліфікаційний рівень «молодший спеціаліст».

Голова Вченої ради інституту

І. І. Литвин

Заступник голови Вченої ради

Г. Ю. Шаркова

Учений секретар

Ю. А. Кричун

